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Test z matematiky
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T5-2013

Kedves tanulék!
A matematika feladatlapot kaptatok kézhez.
¢ Afeladatlap 30 feladatot tartalmaz.
* Amegoldasukra 60 perc all rendelkezésetekre.
* Amegoldasokat és a valaszokat egyenesen a feladatlapba irjatok be. Ezutan
masoljatok at azokat a valaszadé lapba.
* Ertékelni csak azokat a valaszokat fogjuk, amelyeket a valaszadé lapon helyesen
tuntettetek fel. Minden helyes valasz 1 pontot ér.
* A01-20. feladatban a megfelel6 négyzetbe irjatok be a konkrét szameredményt.
A 21 -30. feladatban jeldljétek be az egyiketaz A, B, C, D lehet6ségek kdzl.
* Amegoldasok beirasahoz csak kék szinnel ir6 tollat hasznalhattok.
* Ne hasznaljatok szamologépet, flzetet, tankdnyvet, sem mas segedanyagot.
* Minden feladatot figyelmesen olvassatok el. Ha valamelyiket nem tudjatok
megoldani, folytassatok a kdvetkez6 feladat megoldasaval. Dolgozzatok
figyelmesen, és igyekezzetek a lehetd legjobb teljesitményt nyujtani!

Sok sikert kivanunk!
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Atéglalap alaku zseton |:| erteke 100, a négyzet alaku zseton |:| erteke 10 és a kor
01. alaka zseton () értéke 1.
Mennyi az értéke a képen lathaté zsetonoknak 6sszesen?
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A képen lathaté zsetonok értéke 6sszesen

02. Melyik szam van elrejtve a szamegyenesen a C-vel jelolt kartya alatt?

A 2994 2996 2998 B C

A C-vel jeldlt kartya alatt a szam van elrejtve.

Zsuzsi a képen lathatod épitményt szeretné felépiteni kockakbdl. Hatul semmilyen kocka nem
" hianyzik, nemis l6g ki. Hany kockara van szliksége ennek az épitménynek a felépitéséhez?

03

Ennek az épitménynek a felépitéséhez kockara van szuksége.

ird be a hianyz6 szamokat ugy, hogy a mondatok igazak legyenek! Hatarozd meg a beirt

04. szamok 0sszegét!
Ha a 7-es szamot haromszor nagyobbitom, akkor a szamot kapom.
Ha a 9-es szamot kétszer nagyobbitom, akkor a szamot kapom.
Ha az 5- 6s szamot megszorzom 0-val, akkor a szamot kapom.

A beirt szamok 6sszege
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Lucanak 3 bogréje van: pottyos, csikos és viragos. Ezeket a bogréket egymas mellé szeretné
rakni a polcra. Osszesen hanyféleképpen rakhatja fel egymas mellé Luca a bégréket a polcra?

05.
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Luca a bogréket dsszesen -féleképpen rakhatja fel a polcra.

A gyumolcsosben 850 kg alma termett. Kortébdl 350 kilogrammal kevesebb termett, mint
almabdl. Hany kilogramm alma és korte termett 6sszesen?

06.

A gyumolcsosben 6sszesen kilogramm alma és korte termett.

07. Melyik szam van felbontva ezresek, szazasok, tizesek és egyesek 0sszegére?

2.1000+7.100+8.1=

Valasz:

08. Janos 8 éves. Hanyszor idésebb a nagyapa Janosnal, ha nagyapa 72 éves?

Nagyapa -szer idésebb Janosnal.
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09. Valaszd ki azt a legnagyobb szamot, amelyben az egyesek helyén a 4-es szamjegy all!

5794, 4659, 6549, 7844, 9465, 6954

Valasz:

Laszl6 haromnapos diakmunkan vett részt. Hétfén 38 €-t keresett, kedden 34 €-t keresett,
10. szerdan pedig 24 €-t keresett. A munka befejeztével az egész 6sszeget tizesekre kerekitve
kapta meg. Hany eur6t kapott LaszI6?

Laszlo eurot kapott.

Az abran egy négyzet és egy téglalap lathatd. Hany centiméterrel nagyobb a négyzet kerulete

11. atéglalap kerileténél?

4cm

8cm 8cm

A
Y
A
Y

A négyzet kerulete cm-rel nagyobb a téglalap keruleténél.

Marton és Péter kulonb6zé szamokat irtak a papirra. Marton olyan szamot irt, amelyben
1 ezres, 3 szazas, Stizes és 3 egyes volt. Péter olyan szamot irt, amelyben 1 ezressel kevesebb
és 3 tizessel tobb volt, mint Marton szamaban.

Melyik szamot irta le Péter?

12.

Péter a szamot irta le.
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13.

14.

15.

Az egyforma abrak alatt egyenlé szamok vannak elrejtve. Talald meg a C] alatt elrejtett
szamot!

Valasz:

Szamitsd ki:

2000:100 =

Valasz:

ANagy csalad hétnapos turat tett a Magas-Tatraban. A megtett kilométereket oszlopdiagramba
jegyezték fel. Hany kilométert tett meg a Nagy csalad 6sszesen az elsé 6t nap alatt?
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A Nagy csalad az elsé 6t nap alatt 6sszesen kilométert tett meg.
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A turista 1 6ra alatt 4 kilométert tesz meg. A kerékparos 1 6ra alatt 16 kilométert tesz meg.
16. Hany ora alatt tesz meg a turista ugyanolyan tavolsagot, mint amilyet a kerékparos 2 é6ra alatt

teszmeg?

A turista

ora alatt tesz meg ugyanolyan

tavolsagot, mint amilyet a kerékparos 2 6ra alatt.

17.

asugara?

Ennek a korvonalnak a sugara

18. Az 1928-bdl vond ki a 376-ot!
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Az abran S kozéppontu k korvonal lathatd. Hany centiméter hosszu ennek a kdrvonalnak

centiméter hosszu.

Valasz:




Kiindulé szoveg: AZ ELEKTROBOLTBAN

Az elektroboltban arleszallitasok hete volt. Areklamcédulan néhany kivalasztott aru eredeti ara és
az arleszallitas utani ara volt feltintetve.

Aru Eredeti ar Arleszallitas utani ar
Hltészekrény 670 € 440 €
Televizio 690 € 468 €
Notebook 769 € 544 €
Mosogatogeép 699 € 464 €

AZ ELEKTROBOLTBAN cimii kiindulé szoveghez a 21. és a 22. feladat kapcsolodik.

21. Melyik arunal volt a legnagyobb a kiilonbség az eredeti ar és az arleszallitas utani ar k6zott?

©
©

TEEN

\
| s

A Hutészekrény B Televizid C Notebook D Mosogatogép

29 AKovacs csalad élt a kedvezménnyel. Vettek televiziot és mosogatogepet.
" Mennyit adtak nekik vissza 1 000 €-bdI?

A 92¢€
B 16 €
C 68€
D 96 €
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19. Akeretbe ird be a hianyz6 szamot ugy, hogy a mondat igaz legyen:

Kozvetlenul a 2 099 szam utan a szam kovetkezik.

Az abran egy ABCD négyzet lathato. Jozsef olyan KL szakaszt szeretne rajzolni, amelynek
20. hossza az ABCD négyzet oldalhosszanak tizszerese lesz. Hany mm lesz a KL szakasz

hosszusaga?
D C
1
18 mm
\
A B

A KL szakasz hosszusaga mm lesz.

—=
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23. Juli nyilakat rajzol bizonyos szabaly szerint.

unta:  Jleoollooollooolloo

A rajzolast a fenti szabaly szerint akarja folytatni. Melyik nyilakkal kell a rajzot folytatnia®?

A <7 B[] coel  bile

Karoly ki akarta szamolni a zsebszamoldgépen a 2 187 — 194 feladatot.
24. A zsebszamologépbe ezt irta be: 2 180 — 194.
Mit kell ezutan tennie, hogy helyesen szamolja végig a feladatot?

A Kikell vonnia 194-et, és utana még hozzaadnia 7-et.
B Hozza kell adnia 7-et.

C Kikell vonnia 7-et.

D Hozza kell adnia 194-et, és utana még hozzaadnia 7-et.

25. Melyik méret fejezheti ki az osztaly hosszat az iskolaban?

A 7cm B 7km C 7dm D 7m
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Mark és Julika osszehasonlitottak cip6fiz6ik hosszat. Mark cip6fizéjének hossza 1 m

26. és 10 cm, Julikaé pedig 130 cm volt. Akdvetkez6 allitasok kozul melyik nemigaz?

A Julika cip6fiiz6je 2 cm-vel hosszabb volt, mint Markeé.
B Mark cipéflizéje 20 cm-vel révidebb volt, mint Julikaé.
C Julika cip6fizéje 200 mm-rel hosszabb volt, mint Marké.

D Mark cip6fiizéje 2 dm-vel révidebb volt, mint Julikaé.

27. Zsuzsi két szampart a kovetkez6képpen hasonlitott 6ssze:

6 875 > 7021
4798 < 4879

Valaszd ki az igaz allitast:

A Mindkét szampar helyesen van 6sszehasonlitva.
B Mindkét szampar helytelenil van 6sszehasonlitva.
C Az els6 szampar helyesen van dsszehasonlitva, a masodik helytelendl.

D Az els6 szampar helytelenil van 6sszehasonlitva, a masodik helyesen.

Az abran ABCD négyzet lathatd. Az E, F, G, H pontok e négyzet oldalainak kézéppontjai.

28. Az S ponta HF szakasz k6zéppontja. Melyik alakzat téglalap?

D G C
H F
S
A E B
A EFCG B AESH C ABFH D EFGH
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29

30.

A haromszdog egyik oldalanak hossza 130 mm, masik oldalanak hossza pedig 100 mm.
" Kerlilete 300 mm. Hany milliméter hosszu a haromszdg harmadik oldala?

A 170 mm
B 70 mm
C 530 mm
D 230 mm

A munkasoknak 200 téglajuk volt az épitkezésen. Szétraktak éket kisebb rakasokra ugy, hogy
minden rakasba 10 tégla kerult. Hany kisebb rakas keletkezett?

A 20, mert 200 : 100 = 20

B 2000, mert 200. 10 =2 000
C 20, mert200:10=20

D 190, mert 200 - 10 = 190

VEGE A TESZTNEK
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